

😊 ЗНАЙ НАШИХ!

СЕЗОН ПОБЕД ОТКРЫТ

В Ростовской области прошли первенство области по автомодельному спорту в классе кордовых моделей среди юношей и чемпионат России по парусному спорту в классе радиоуправляемых моделей «Петровская регата».

Первенство области 2009 года проходило в Таганроге в автомодельном комплексе РОСТО, а победителем его стала команда станции юных техников №1. Впечатляющих результатов добились и отдельные воспитанники. Это Илья Захаревич и Дмитрий Остапенко, занявшие первые места, и Екатерина Переходова и Владислав Парфенов, ставшие серебряными призерами. Тренирует автомоделистов мастер спорта С.В. Переходов.

А в Неклиновском районе на акватории базы отдыха «Радуга» состоялся чемпионат России по парусному спорту. Победителями этих соревнований также стала команда станции юных техников №1, которой руководит Н.П. Назаров - мастер спорта международного класса, заслуженный тренер России. В личном зачете воспитанник станции Герман Терещенко занял первое место в классе R-10 и второе место в классе IOM.



Еще один воспитанник станции Максим Гиричев отличился на Всероссийских соревнованиях по картингу среди учащихся, которые проходили в Курске. Максим стал бронзовым призером и номинантом на премию Президента России. Тренирует юного картингиста педагог дополнительного образования высшей категории С.В. Козинцев. Впереди у юных техников Таганрога новые соревнования и, надеемся, новые победы.

Виктория КАРАТАЕВА ■